



簡炳墀捲入選舉舞弊案

【本報訊】今年初村代表選舉爆出舞弊醜聞，廉政公署前日拘捕一名參選人和一名區議員，懷疑在一個鄉事委員會選舉中舞弊貪污。消息稱，其中一人為前練馬師簡炳墀。昨晚簡炳墀離開廉署總部，由資深大律師清洪和任職大律師的兒子陪同，他沒有說話便登車離開。

廉署發言人證實，前日拘捕兩人，懷疑就一個鄉事委員會執行委員會的選舉中，涉嫌違反

◆ 簡炳墀（右一）昨晚離開廉署總部

《選舉（舞弊及非法行為）條例》；兩人分別為有關選舉的參選人及區議員，當局仍在調查該案。

昨晚離開廉署總部

昨晚七時許，簡炳墀身穿西裝、戴氈帽及黑眼鏡，手持一把雨傘，離開北角廉署總部，同行者尚有資深大律師清洪，以及其任職大律師的兒子簡永輝；他們隨意讓在場記者拍照，不過沒有回應提問，登上私家車後離開。

新界二十七個鄉事委員會，在今年初陸續完成換屆選舉，有「食力簡」外號的簡炳墀，重出江湖有意角逐上水鄉委會主職，但在執委會選舉時，以十六票對四十四票，大敗於爭取連任的侯志強名單。

簡炳墀為前練馬師，曾在本港奪得五屆冠軍練馬師榮耀，後改到澳門發展練馬師事業。他在一九八八年曾惹上官非，被警方檢控五項非禮罪，指他於沙田一單位內非禮其菲籍女傭，被判罰款二萬五千元。

的士司機玩命切線 釀7車撞女乘客亡

屯門皇珠路昨日七車相撞釀一死兩傷奪命車禍。一輛載客的士疑胡亂切線，遭駛至的貨櫃車狂撻推前、再猛撞前方貨車，頓變三文治夾至全車毀爛，其他四輛車收擊不及相繼碰撞。搭的士趕上班的女乘客，慘被夾至頭部重創慘死，家人認屍時激動哭叫「好慘，身體被砸到黑晒！」切線的士司機涉危險駕駛被捕。

搭錯「亡命車」走上不歸路的少女曾×詠（十九歲），車禍後被困於不成車型的車廂內，消防員救出時已昏迷，呼吸脈搏微弱。另兩名男傷者，包括被捕的士司機潘×生（六十二歲）和私家司機張×勳（三十九歲），兩人僅受輕傷。連環相撞七車，除了「三文治」的涉禍的士、貨櫃車、運竹貨車，還有巴士、運魚貨車、私家車及另一輛的士。

遭貨櫃車從後狂撻

昨晨九時許，女事主因心急趕上班，選擇搭乘的士節省時間，車輛沿皇珠路快線往海珠路方向行駛，駛至接近交界燈位，突由快線切入慢線，當時一輛四十呎貨櫃車剛沿慢線駛至，因收掣不及，車頭狂撻的士左邊後座車身，將的士打斜推前逾十呎，再猛撞前方停於燈號前的一輛運竹貨車。由於撞力奇猛，貨車也撞至「打斜」衝前數呎，撞及前方停燈位的士和巴士，貨車車尾向右移出快線，並與駛至的運魚貨車及私家車連環碰撞，釀成七車連環相撞。

切線的士夾於貨櫃車與貨車之間如「三文治」，大部分車頭「攝」入貨車底、車尾則被貨櫃車泰山壓頂撞至凹陷，車頭車尾幾乎消失，司機和乘客同告困於車廂，其中後座女事主，頭部重傷昏迷。警員趕至將現場全線封鎖，消防員使用工具救出輕傷司機，但女乘客被車廂緊緊夾困，需撬開車身殘骸，花約二十分鐘始救出。

的士司機輕傷被捕

兩人連同另一名私家司機，由救護車送院，女事主延至早上十時零七分傷重不治，其家人趕至醫院驚聞噩耗傷心不已，有親屬含怨罵「那些人點撞車喫，條路咁窄應該車速慢些！」

【本報訊】其餘兩人僅輕傷。警方經初步調查，以涉嫌危險駕駛導致他人死亡罪，拘捕切線的士司機，暫准保釋候查。受車禍影響，現場交通一度嚴重擠塞，車龍長達數百米外，至中午十二時許，七部涉及意外的車輛全被拖走及解封後，交通始逐步恢復正常。

案件由新界北總區交通部特別調查隊調查，呼籲任何有資料提供人士致電三六六一三八〇〇與調查人員聯絡。

► 涉嫌危駕引致他人死亡的的士司機

▼肇禍的士幾乎變成一堆廢鐵



▲一名的士司機開工時病發，在告士打道剗上行人路撼塌路牌

軼盤上暈倒 的士司機猝死

【本報訊】兩名的士司機昨日在灣仔開工時疑病發失事，導致一死一不適。其中猝死的中年司機，載着兩名外國遊客時在駱克道昏迷，的士撞向路邊無人貨車；另一壯漢司機駕車時癲癇病發，在告士打道撞及路邊私家車，繼而剷上行人路撼塌路牌，路牌擊中另一輛客貨車。兩宗意外幸無其他人受傷。

另一司機癲癇病發

猝死司機袁紹康（五十六歲），家有妻兒，子女已長大成人。據家人表示，他身體狀況一向不錯，平日甚少病痛，也無長期疾病；醫生不排除涉及隱性心臟病致死，真正原因有待檢驗。

昨晨九時十分，事主接載兩名芬蘭和斯洛伐克籍男遊客（皆四十餘歲），沿駱克道駛往芬域街方向，駛至溫莎公爵社會服務大廈對開時，他

突然昏迷伏在軼盤上，的士失控滑行，撞向停泊路邊一輛客貨車尾部，幸車速不快，兩名遊客有幸無險；貨車只輕微損毀，姓莫司機（五十五歲）因送貨不在現場。的士司機由救護車送往律敦治醫院搶救，惜返魂無術。其妻子兒女趕到知道死訊，神情哀傷。

另一名發病的司機陳×健（三十七歲），昨日下午二時三十六分，他駕駛的士沿告士打道空車駛往中環方向，疑突然癲癇病發身體抽搐，車輛在盧押道口失控，撞向停泊路邊一輛私家車後，剷上行人路撼塌一個路牌，路牌擊下擊碎另一輛客貨車的車尾玻璃。意外中僅的士司機不適送院。兩部被牽連車輛損毀輕微。

客貨車司機譚×邦（二十六歲）抱怨稱，車輛需要送往車房維修，影響生意，另外維修車尾門和玻璃約需一萬餘元。

油桶藏手機 漁船走私被截

【本報訊】海關前日在流浮山破獲漁船走私案，歹徒以電油桶暗藏電子貨品，馳往蛇口方向途中，被海關根據線報截獲，在二十多個電油桶內，檢獲逾二萬件手機及配件，總值一百六十萬元；另外，船上還有兩名「北姑」準備潛返內地，連同船員齊被捕，海關順藤摸瓜，再在上水區拘捕主腦，整個行動共十名男女落網。

被捕者六男四女（年齡由十九至四十七歲），涉案漁船約四十呎長，有四名男船員，包括一港人和三內地人；涉嫌主腦一男兩女，為一對夫婦及女親友，居住上水一個公共屋邨，單位被闢作包裝走私貨工場；另一男子是七人司機，負責運貨到流浮山上船。

前日上午九時許，一艘漁船拖着兩艘長約十八呎小艇，往蛇口方向駛去，海關趁前截查，在漁船和一艘小

艇的暗格，搜出二十四個電油桶內有乾坤，藏着大批手機及配件，並在漁船暗格發現藏有兩名約二十歲內地少女，有人承認坐船返內地。

四名船員和兩女被捕，其中一內地漢的襪內，搜出少量冰毒。海關人員其後掩至上水一個公共屋邨單位，拘捕屋內一對夫婦及女親友；並在新田區截獲疑是運貨用的七人車，將男司機拘捕。

海關特遣第一隊指揮官陳子達表示，由流浮山的碼頭，航至深港水域分隔線，只需十至十五分鐘，令海關追截有困難，海關會加強巡邏打擊走私活動。案中檢獲貨品包括舊款手機，以及手機配件如主板、顯示屏、電池等，總數逾二萬件，總值一百六十萬元。

► 藏於電油桶內的走私物品



地舖閉門火樓上忙疏散

【本報訊】荃灣三陂坊一間食肆昨日凌晨閉門失火，冒出大量濃煙湧向樓上住宅，約五十名居民疏散。消防員到場破闖入內救火，約半小時救熄，無人受傷，初步懷疑電線短路釀禍。

現場為三陂坊三十號地下一間食肆。昨日凌晨二時三十分左右，店舖已打烊關閘，疑因電線短路起火，冒出濃煙湧到街外。消防員接報到場，用電鋸破開鐵閘入內射水，二十餘分鐘後救熄，無人受傷，店舖廚房損毀嚴重。火警期間樓上住宅約五十名居民疏散到空地。



▲ 閉門失火的食肆

校廁瓷磚剝落擊傷四童

【本報訊】觀塘秀明道官立小學昨日有瓷磚剝落打傷學生。四名男生在廁所內的紙筒機取抹手紙時，牆上數塊一呎方瓷磚，突然剝落墜擊中四人，幸只受輕傷，由家長陪同送院敷治。

四名倒楣男學生（由十一歲至十四歲），在秀明道一百三十號觀塘官立小學讀小五，頭、肩及手腳被擊中，幸傷勢輕微。出事位置在地下男廁，昨晨約十時，在學生放小息期間，廁所內多人排隊到紙筒機取抹手紙。期間接近天花板一排六塊瓷磚，突然鬆脫墜下，靠近紙筒機四名學生首當其衝，走避不及被擊中，雖傷勢輕微，但也嚇得心驚肉跳，連忙通知老師。校方緊張報警，並通知學生家長。有家長憂心忡忡，緊張趕到學校，陪同受傷子女送院。

校方事後聯絡建築署，其後有工人到學校維修該廁所的瓷磚，並已完工；稍後將為全校所有涉及瓷磚部分詳細檢查。校方表示，該類意外屬首次發生，幸受傷學生接受敷治後，已無礙返回學校。



▲ 被瓷磚擊傷的學童

晨運婦人墮海獲救

【本報訊】一名中年女子昨日凌晨疑晨運時墮海，在北角警署附近海面浮沉，兩名警員接報趕至，奮勇跳海拯救，將女子救返岸上送院，情況無大礙。

現場在海裕街近北角警署對開海面，聲稱晨運海女子唐×霞（四十四歲）。昨日凌晨五時二十一分，有中年釣魚漢在上址附近釣魚時，赫見一名女子在海邊徘徊後墮海，立即報警。兩名警員迅速趕至，奮勇跳下海中救人，將女子拖返岸邊石級登岸。女子並無遇溺，獲救時清醒，她聲稱意外墮海不是自殺。警方安排救護車將她送院檢查。

女嬰染豬流感不治

【本報訊】屯門醫院一名二十七個月大確診人類豬型流感的女嬰，因病情持續惡化，前日證實不治。醫院管理局發言人昨日表示，未有新增確診人類豬型流感個案，而截至昨午二時，共有六名流感病人在公立醫院深切治療部留醫。